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Tower Crane
Grue a tour

Turmdrehkran
180 EC-B
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vbhohe, Radius
Hoisting height, Radius
Havuteur sous CM"IG"’, RﬂVOI‘I
mit Turm
avec mat 256 HC (290 HC) 185 HC (200 HC)| 170 HC
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0 229 m 11,8 16,5 m 11,8
1 27,0 15,9 20,6 15,9
2 311 20,0 24,7 201
3 35,3 24,2 28,9 242
4 394 28,3 33,0 28,4
5 43,6 32,5 37,2 32,5
6 47,7 36,6 41,3 36,6
7 51,8 40,7 45 4 40,8
8 56,0 449 49,6 449
9 60,1 49,0 53,7 491*
10 64,3 53,2 57,9 53,0%
11 68,4* 57,3% 62,0* -
12 = = = =
Innenkurvenradius 18.0m 125m 120m 85m
Interior curve radius
Rayon de courbe interieur

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez I'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubh&hen sowie Klsttern im Gebéaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.
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Ausladun? und Tragfdhigkeit
ty

Radius and capac
Portée et charge

Ausleﬁeriange

Length of jib

Longueur de

fleche max. kg | m/kg

e ik kg 18,0/20,0{22,0/24,0{26,028,0|30,0(32,0|34,0|36,0/38,0|40,042,0| 45,0 | 48,0 [50,0/52,0| 55,0 | 58,0 |60,0

60,0 (r=61,6) | Sa0on° | 8930| 7320{7100{6430(5850{53604940|4570|4250|3960|3700|3470|3260| 2980 | 2730 |2590|2450( 2270 | 2100 |2000

55,0 (r=56,6) | So000 "~ | 950| 8580|7700|6970|6350|5830|5370(4980|4630| 4320{4040|3790|3560| 3260 | 3000 |2840|2700| 2500

50,0 (r=51,6) | o000 [10000| 9100|8170|7400|6760|6200(5720|5300|4930|46004310(4050(3810| 3500 | 3220 |3050

45,0 (r=46,8) | 25000~ |10000| 8570|8600|7800{7120(6530(6030|5600(5210| 4860|4560 |4280|4030| 3700

40,0 (r=41,6) | <3-200" l10000{10000{9000 {8160 |7450 (6850|6330 |5870|5470|5110]4790 |4500
10000

Tragfahigk. kg 10000 - - : o
Capacity \\\\\ T I l I
Chal’ge 9000 ! : + : — .| - =
8000 e i S — --———-: ! ! |[ ; —I
7000 : : = - 15 | | }
6000 \l‘:‘“ﬁ:l ! . .
5000 | S M“‘-\h%:':: [ |
4000 ‘ i e e ' | 3
| | M:::%EH"“
3000 —ut e — ~ e L | —— --___:___"'--z-. _____—
2000 f—+—+ | 1 | Tt
1000 | | | |
0 [ i L | |
Ausl. / Rad. / Port. m 20,0 30,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0
h e e k .' Hubwerk Gang
eSC WIII lg e. el'l Hoist gear Gear kg m/min
Mécanisme de levage Rapport
S d
eeas .
P 37,5 kW 1 10000 1.1/16,0
Vitesses Wi 250 1 403
mag,
Hubhhe 113,0 m (4 Lagen) 2 3200  33/500
pm— . Hoisting height (4 layers) i
i U/min Hauteur sous crochet (4 couches) 3 1500  6,0/90,0
s 0+ 0,7 sl./min 2x5,0kW
I tr./min 45,0 kW 1 10000  1,3/19,0
_ WIW 260 JX 422
Elmag, WSB
Hubhthe 181,0(6 Lagen) 2 4200  S1VAT0
e oisting height ( 6 layers)
04> 96.0 m/min 5 5 kW, FU Hauteur sous crochet (6 couches) 3 2200 55/82,0
, 45,0 kW, FU "
: SRS oo g g
Hubhdhe mit LS-Trommel ke 4= stufenlos/stepless/
iy E lratgen}hﬁﬁ.%{n i 16000 ;_:LX régl. continu
i oIstng neignt wi , A \,
25,0 m/min 2x7,5kW LS-drum (2 layers) 2222 it
1 Hauteur sous crochet P o o i 1
_ avec enrouler LS (2 couches) jraz t:th_ﬁ
6 Lagen, 232,0 m: mit Traglastraduzierung / 02— T
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk ~[~ﬂ’: Eﬂducad“ﬂ-caplaltﬂ%:i raduction gﬂ charge] A o
Power requirement, upper part Hoist gear
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage 65,0 kW 1 10000 1.7/26,0
37T5KkW 45KW 45kW.FU 65KW \é\;IW 28&%@422
mag, P
KVA 580 680 590 880 Hubhéhe 181,0 m (6 Lagen) £ o ks
Hoisting height (6 layers)
Hauteur sous crochet (6 couches) 3 2200 7,7/118,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques



Monhgorowlchh: siehe Betriebsanweisung.

K II. L. ' e Packing List Erection weights: see instruction manval.
Oolll=LIS Liste clo colisage Poids de montage: voir manvel de service.
Upper part of crane ;
KI'GIIOBQI"'GEI Partie supérieure de grue L (m) B (m) H (m) kgm b
Pos. Anz, .
Item Qty, Drehbuhre kpl, M 1% 170 HC 39 2,44 2,65 9500
Rep. Qte. Slewing platform cpl. = - 185 HC (200 HC) 7.58 2,74 2,66 10100
[} | Ensembie mét cabine cpl. T T 256 HC (280 HC) 7.58 2,74 2,66 10100
2 1 Gegenausleger —l
Gounter-ib e g 11 3 13,56 2,42 0,89 4320
Contre-flache - =
83 1 Auslegar-Anlankstick AT
b hes! section SEEAGN 11,91 1,70 2,63 © 3800
Pied de fiéche "
4 4 Ausleger-Zwischenstiick Lt
Intermediate jib section M 11,93 1.51 2,52 @ 2370
Elément interm. de fléche
5 4 Ausleger-Zwischenstiick -
Intermediate |ib section 10,29 1.50 1,83 © 1105
Elément interm. de fiéche w ®T715
6 2 Ausleger-Zwischenstiick e
Intermediata jib section JANAVA f 7,02 1,50 252 ® 1180
Elément interm. de fleche Y
7 2 Ausleger-Zwischernstiick i
Intermediate |ib section m i 5,27 1,50 1,85 @730
Elément intari'n. de fleche — @ 340
- o) ﬁll.ésLeBga?;KopfstUck 1[ A 0,78 1,73 2,14 & 202
! " ] v
Painte de fldche 4 T
g 1 Laufkatze und Lasthaken = -+
Trolley and hook £ - 1,84 1,68 1,46 400
Chariot de distribution et crochet  +——
10 1 Hubwerkseinheit
- ] i W 250 JX 403 260 MW 405
Hoist gear unit = L] [ 2,56 2,21 1,31 2800
Treull de levage JI 260 JX 422 280 JX 422
Tower
Turm wa
11 8- 9 Turmstick 170 HC 414 1,80 1,90 1850
8-10 Tower saction M m 185 HC (200 H 4, 14 2,30 2,30 2050
11-12  Elément de mat 256 HC (200 HC} 4,14 2,30 2,30 2260
12 1 Turmstlck lang =} 170 HC 12,42 1.0 1,90 4780
Long tower section 185 HC (200 HCJ) 12,42 2.30 2,30 5520
Elément de mat long 258 HC (290 HC) 12,42 2,30 2,30 5520
13 1 S;I;’ndturmstﬁck g j‘ Bg Hg (200 B.BD ;gg ;gg 4agg
e towear section k £ a1
Mét de base M *() 256 HC (290 HC} E B5 (12,42) 2.30(2,30 2,30 (2,30) 4580 (7700)
Cl i ;
limbing equipment
Kleﬂorolnrichl‘u M Equiperment de tblescopage
14 Fihrungsstick kpl. 170 HC 9,04 231 2,28 4750
Guide section, cpl. m Ea 185 HC Hg 8,39 2,80 2,50 5100
Cage télescopigue cpl. 256 HC (280 HC) 8,39 2,80 2,50 5100
1B 1 Hydraulikanlage, Stitz- und Klsttartraverse 2.00 1,10 1,00 1100
Hydraullc unit, supporting and climbing cross members 135 HC 00HC) 2,30 1,25 1.00 1150
Systéme hydraulique avec traverses d'appui et de télescopage 256 HC (290 H 2,30 1,25 1.00 1150
Undercarri
Ilnlerw agen cpic.
16 Eﬁhrschemel mit Anfrieb = 3 lgg ng BroHE 1,42 gg: g.g; 1328
ven bogie 2 ﬁ 14 N : 1
Bogie moteur 4 256 HC (290 HC) 1,63 (1.,46) 0,92 (0,84) 0,95 (0,87) 1450 (1080)
e El 188 HE (2o0HE) 118 060 07 800
or-driven bogie A ! '
Bogie fou E Q 256 HC 90 HC) 1,37 (1,15) 0,62 (0,80) 0,95 (0.B7) 1120 (B0O)
T o EI 135 HC 00 HC) 10 g,gﬁo 074 1%3
ng support arm S ) : 0,
Longeron long e = P =S 256 HC [390 HC} 9,10 (11.95) 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1650 (2200)
o] &= ﬁ:I"‘ 188 HG oo He) 441 0 071 818
ot support amm ! ; :
Longeron court B 8 255 Hc HC) 4,45 (5,58) 0,77 (0.65) 0.77 (0,77) 800 (1035)
, 4,08 - 4,30 0,16-0,33 0,11-0,14 80 - 200
i B¥e DA —— x 188 HG gONC) Ed-ode  gai-oi  fie-fae -
i i ] PR 256 HC (290 HC) 546-540  011-0,18  0,16-038 175~ 525
gt e (7,52 - 7.46) 0,1 -0,17) (0,1 -0,38) (366 - 912)
R e 188 HG oo HE) 423 07 026 5
upport strut 1 4 \
Haugan de chissis -l—l'-l- 256 HC 0 HC) 4,14 (6,55) 0,18 (0,.23) 0,25 (0,25) 320 (600)
SRR i 4 laspe 00 H §$’2 54 550 50
ndercarriage tower section y 4 .
Mat de chéassis -1 256 HC 3,73(6,70) 2,62 (2,53) 2,62 (2,53) 2550 (3800)
23 1 Kleinteile, Seile und Abspannungen 170 HC
Small parts, ropes and holdirig bars 185 HC (200 Hg 9,00 1,60 1.00 4000
Apcessolres, cables et tirants 256 HC ‘H

*() Angaben n Klammern geltan fiir 8 m-Unterwagen. / The data In brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les donnéas techniques indiquées entre parantheses sont valables
pour un chassis de 8 m.

Datenblatt Nr. 121 P - 3604 H1 B3 DIN 15018 » BGL 2125-0180 / FEM (Section 1) Krangruppe A3 « 04.96
Data sheet
Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit
Please contact
Mettez-vous en rapport avec
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der Rif8
T (07351)41-0,Fax(07351)41225

Sous réserves de modifications!

Printed in Germany.



